MartepuaJ A/ NOATOTOBKHU K MPOMEKYTOYHOM aTTECTALIUY 10 MAaTeMATHKE.
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|. deiicTBUS ¢ 00BLIKHOBEHHBIMH JIPOOAMU:
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3.Packpoiite CKOOKH U1 VIIPOCTUTE BBIPAKCHUSL.
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I1. deiicTBUSA ¢ JeCATUYHBIMH APOOSIMM.

1.Beryucaure:

a). 15,6 : 1,56 +762 : 7,62; B). (7,3745 : 3,01 — 1,25) « 1,02 — (- 0,78);
6). 490 « 8,2 + 5,1 « 820; r). (0,5—0,4—0,375) * 0.4;
m). 0,351 :2,7 + 3,05+ (13,1 — 1,72)

2. Pemnre ypaBHEHUS:

a). 7,5x — 2,46x = 78,3 + 124,56
0). 6x—12=5- (x - 4).
I11. 3agaun.

1.B xuwure 300 crpanun. B nepBblii 1eHb yUeHUK TpounTai 9% Bcell KHUTH, a BO
BTOpou JeHb 0,15 Bcert knuru. CKOJIBKO CTPaHUI] OCTAJIOCh MPOYUTATh YUEHUKY?



2.Y Marmmm 66110 400 py6uteit. 24% 3Toit cymMBbl 0Ha u3pacxoaoBaiia. CKoJbKo pyOmeit
y HEE OCTaJOCh?

3. Ha cxonbko nporeHToB uncio 250 npeseimaet yncio 2007

4. Typuctuueckuil Temioxo ] ObLI B MyTH TpH AHs. B nepsblii AeHb oH npomen 210 km,
4yTO cocTaBmiIO 35% Bcero myTtu, a Bo BTopoil — 40% ocTaBIIerocs: pacCTOSHUS.
CKOJIBKO KMJIOMETPOB IIPOLIEI TEMJIOXO0 B TPETUM JEHB?

5. Ilmomaab npsAMOYroJibHUKA PaBHA 14,5cM°, [IMHA — OXHOI U3 €ro CTOPOH paBHa
2,5cM. YeMy paBHA JJIMHA OPYTrOM CTOPOHBI?

6. Cxopoctb TeueHus 3,7 km/4. Haligure ckopocTh KaTepa M0 TEUEHHUIO U €r0 CKOPOCTh
POTUB TEUEHUS, €CJIM COOCTBEHHAs! CKOPOCTh Karepa 12 km/u.

7. B cany 120 ppyxroBeix aepeBbeB. U3 Hux 50%- s6m0umu, 20%- rpyiiu, ocTanbHbIE -
BUITHU. CKOJIBKO BULIEH B caay?

8. JIJISI YPOKOB MAaTCMATHUKHU U PYCCKOT'O sA3bIKa MICCTUKIACCHUKU KYIIUJIA 231 TCTpalb.
6 o o
N3 Hux ; ObLIM B KJICTOYKY. CKoJIbKO TCTPAaACH B JIMHCUKY 3aKYIIHWIIN

IIECTUKJIACCHUKU ?

9. B mara3un 3aBe3/IM IICUCHBE ABYX COpPTOB. KonuuecTBO 1euyeHbs IEePBOT0 COpTa
1
COCTaBJIAACT 5 KOJIMYECTBA BCEro mnedeHbs. [leueHne BTOPOIro CopTa IPUBC3JIN HA 20kr

6OJII>I_II€, 4CM IICPBOTO. CKOJIBKO TI€YCHbBS ITPUBC3JIU B Maras3uH?

KoopanHaTHasi INIOCKOCTD.
1.IToctpotite otpe3ok K M, rne K(-1; 6), M(3; -2). 3anuinTte KOOPAMHATHI TOYCK
TIepeceveHust €ro ¢ OCSIMHU KOOPIHHAT.



/ KJaacc
AJareopa.

1. Yrpocture BeIpKEHHE:

a). (7+x) * (7-X); 6). 4x * (5x° *+ 7y) - 6x* (5y + X°);
B). be(b-3) - (b-2)+(b+2); r) 3a - (- 5a3b);
n) as(a-2) - (a-1)*(at+1); e). (5atl)-(a-3) - 5a;

2.Pa3oxunre Ha MHOKHATENH:

a). 2xy — 6y°; B). 3a° -3b%—a + b; n). a° —4a’; x). 3x°y — 6xy°;
6). a°— 4a; r). a) 3x°y — 6xy°; e). a° — 4a%; 3). 4a” - 4b® —2a + 2b.
3.Beruucnure:
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4.Haiinure 3HaueHune BoipakeHus npu a = 4,2, b = - 4,3, ¢ =-5,4. 3anummure OTBET B BUJE JECATHIHOM
poowu.

5.IIpuBeuTe K CTAHAAPTHOMY BUAOY:

a). 0,5 ab® (-3a’b) (- a’b’c);

5. 40X’ - 3.5 X7 6 + —x" ¢ 3x° — X +(-2%) + 2+ (-1,5).

6.Pemnre ypaBHeHueE:

2x—3 9
a). 4x — 2( 3x + 6) = 2( 4 — 3x). B). = = o
3x—4 5x—=7 _  4x+5
6). 3x — 5(2x + 1) = 3( 3 — 2x). r). >t T
7. Pemmure CUCTCMY VDaBHeHHﬁZ
{x-2y=-1 {2x-y=3;
3x+y=11 y +2x=13.

8. ITocTpoiite rpadux

a) TMHENHHON QyHKIMH y = -2X + 3.

0) nuHeiHoN QpyHKIMH y = 2 — 3X.

[MpuHamiexuT 11 rpaduky 510l GyHKIMK Touka B( 9; -25)?

B). pynkmn y = 1 — 2x.

[MpuHaiexuT ou rpaguky 310l QyHkuuu tTouka C( 2; -3)?

r). pynkuuu y=0,5x-2.

C nomotko rpaduka GyHKIMM HAliAUTE KOOPAMHATHI TOUYEK NEPECEUEHUs C OCSIMU KOOPIUHAT.




9. Pemure 3anauu:
1. Jlonka mpouuta 3 4 IPOTUB TEUEHUS PEKU U 2 Y 110 TEUEHUIO PEKH, NIPOILIBIB 3@ 3TO BpeMst 32 KM.
CkopocTtb TeueHus pexu 3 km/4. Haiimure cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh JIOJIKH.

2.3a Tpu s npojanu 15 T kaptodens. B nepBblii 1eHs npoaany Ha 1 T MEHbIIIE, YeM BO BTOPOH, a B
TPETUIl TOTO0, YTO B MEPBHIN U BTOPOH JAeHb BMecTe. CKOJIBKO TOHH KapTO(dess MpoJaau B KaX bl U3
Tpex JHen?

3. B mepBsrii aenp otpsa TypuctoB npomien 30 KM, BO BTOpOW Ha 5 KM MEHbIIIE, YeM B TIEpBEIii, a B
Tpetuii 1eHb 80% myTH, NpoiiiIeHHOTo B NEPBBIM JeHb. Kakoil myTh npouiu TypucTsi?

4. Typuct npouten S0k 3a Tpu JHs. Bo BTopoii neHb oH mpoien Ha 10kM MeHblIlIe, YeM B IIEPBBIH
JIeHb, U Ha SKM Oouibliie, yeM B TpeTHil. CKOJIbKO KHUJIOMETPOB TYPUCT IMPOXOMII KaXK/bli JEHb?

5.Tosap croun 1600p. CkosbKO CTall CTOUTH TOBAP MOCIIE MOBBIILIEHHUS 1IeHbI Ha 5%7

6.Typuct npomen 80 kM 3a Tpu 1Hs. Bo BTopoii nenp oH mporren Ha 10km OouibIie, 9eM B MepBBINA
JIeHb, U Ha SKM MEHblIE, yeM B TpeTuil. CKOJIbKO KUJIOMETPOB TYPUCT MPOXOAMI KaX bl J1€Hb?

7.Tosap croust 600p. CkoIbKO cTai CTOUTH TOBap Mocie MOHMKeHUs LeHbl Ha 10%?

8.3a rox 1iensr Ha OeH3WH BIpocn Ha 20%. B Havarne roga 6en3uH Mapku A cromn 15 pyoneit. Kakoit
cTaja reHa OeH3WHa TOW )K€ MapKH B KOHIIE Toaa?

9. Jloska mporuibLIa 4 Jaca 1o 03epy U 5 9acoB MPOTHB TEUSHUS PEKH, TIPOTUILIB 3a 3T0O BpeMst 30 kM.
Ckopoctb TeueHus pexu 3 km/4. Haiinure coOCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOIKH.

I'eomeTpus

1.B paBHoOenpennom tpeyronpHuke ABC ¢ ocHoBanune AC yron B pasen 42°. Haitnure nBa npyrux
yria TpeyroisHuka ABC.

2.B paBHOOEIPEHHOM TPEYrOJIbHUKE YTOJI, 3aKIIFOUCHHBIA MEX Ty OOKOBBIMU CTOpOHaMHu, paBeH 100°.
Haitaure yron npu ocHOBaHUM.

3. YKaxxuTe BepHbIe YTBEPKICHHUS.
a).Ecim yron paBeH 47°, To CMEXHBIN ¢ HUM yroJ paBeH 47°.

6)Uepes TOUKy, HE JIEKaITYI0 Ha JAaHHOW MPSIMOM, MOXHO MTPOBECTH MPSAMYIO, ApAJUIETBHYIO TaHHOM,
Y TOJIBKO OJIHY.

B)qepee. JIFO0BIE ABC PAa3JIMYHBIC TOYKH IJIOCKOCTH MOKHO IIPOBECTU NIPAMYIO, U TOJIBKO OHY.

r)Ecnu 1Be CTOPOHBI M YToJ1 OJTHOTO TPEYrojJbHUKA COOTBETCTBEHHO PAaBHBI IBYM CTOPOHAM U YTy
JPYroro TpeyroyjbHHUKa, TO TAKHE TPEYT OJIbHUKN PABHBI.

4.011H U3 CMEXHBIX yIi10B Ha 20° 6osblie apyroro. Haiiute 6ombuuii yrod.

1)70°
2)80°

3)90°



4)100°

5. [lo naHHBIM pUCYHKA OTBETHTE Ha CJIEIYIOLIMI BOIPOC: B
i /s KaKOH M3 yKa3aHHBIX Map yIJIbl SBIISIOTCS COOTBETCTBEHHBIMHU?
3/4
Diud42)lus
5/6 3)4u64)4u5
1/8

6. C KakuMU U3 MPEIT0KESHHBIX H3MEPEHHI CTOPOH MOXKET CYIIECTBOBATH TPEYTOJIbHHUK?

10 cm, 6 cMm, 8 cMm

70 cm, 30 cm, 30 cm
60 cm, 30 cm, 20 cm
30 cm, 30 cm, 80 cm

PoONE

7. BoiOepuTe BepHOE YTBEPKICHHE.

1).Ecnu Tpu CTOPOHBI OJTHOTO TPEYrOJIbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI TPEM CTOPOHAM JPYTOTO
TPEYroJIbHUKA, TO TAKUE TPEYTOJIbHUKH PABHBI

2).Kaxast ctopoHa TpeyroibHUKa MEHBIIIE PA3HOCTH IBYX APYTHX CTOPOH

3).Ecnu 1Be CTOPOHBI M yroJI OJTHOTO TPEYroJbHUKA COOTBETCTBEHHO PAaBHBI IBYM CTOPOHAM H YTy
JPYroro TpeyrojbHHUKA, TO TAKUE TPEYTOJIbHUKU PaBHbI

4).Ecnu TpH yriia OJJHOTO TPEYTroJIbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI TPEM YIJIaM JIPYroro
TPEYroJbHUKA, TO TaKHe TPEYrOJbHUKU PaBHBI

8. Xopaa AB paBna 38 cM. OA u OB — paaunycel okpyxHOCTH, puyeM yroy1 AOB paBen 90°.
Haitngute paccrosinue ot Touku O 10 xopsl AB.

30,5 cm
26 c™m
19 cm
12 cm

el NS =

9. B paBHoOeapennom tpeyroasauke ABC ¢ ocHoBanueM AC BHemHUi yrou npu BepinHe C paBeH
143°. Haitaute Benuunny yrima ABC. OtBer naiite B rpajgycax.

10. dan otpe3ok AB=46 cm. Touka M — cepenuna otpeska AB, Touka K — cepenuna orpezka MB.

Haiitn nnuny otpeska AK.

11.B mpsmoyromeHoM Tpeyroibarke ABC L A=30, LC =90, AC = 10cm, CJI L AB, IE L AC.
Haiinure AE.



